



存正心 守正道 养正气

## 关爱新就业群体 爱心馒头免费送

本报讯 (记者王丽虹 实习生张焯)“你好,给你两个馒头。”昨日上午8点多,一名快递小哥从市区东街金池巷东升社区户外劳动者驿站拿到热气腾腾的爱心馒头,吃完后便立即赶往下一个送餐点。除了外卖员、快递员、小白驾驶员等新就业群体也可以免费领取,每人仅限2个,爱心馒头由东升社区长者食堂制作。

“我们辖区餐饮店较多,经常看到外卖小哥聚在路边休息,了解到他们经常没吃早餐就工作,便鼓励辖区商户、居民积极参与到关爱新就业群体的行动中来。”东升社区党委书记张蕾介绍,社区“党建+”邻里中心长者食堂运营方提出向新就业群体赠送馒头,社区提供场所并布置好水电设施,每天上午8点到12点,在社区户外劳动者驿站向新就业群体赠送爱心馒头,目前已经运行了半个月左右,每天提供免费馒头50个,送完即止。外卖送餐员陈裕丰每天很早出门工作,肚子饿的时候,刚好是订单量多的时候,顾不上吃饭。自从得知有爱心馒头后,他送餐到附近时,就顺手领一个馒头,这样既不耽误送餐,也不会饿肚子。

记者在现场看到,东升社区户外劳动者驿站除了提供免费的爱心馒头,还可以免费借用残疾人基本型辅助器具,包括多功能轮椅、高靠背轮椅、普通助行器、阶梯助行器等,驿站内还有免费矿泉水可自取,此外,还备有微波炉提供免费加热饭菜服务,爱心药箱提供急救药品等。

## 公益石墩画 绘出文明风



本报讯 (记者杜婉琼 通讯员蔡晓彬文/图)11月20日是世界儿童日,石狮市第三实验幼儿园的孩子们在志愿者和党员教师的带领下,走进石狮宝昌花园的一处小广场,拿起画笔和颜料,发挥想象力,为一个个不起眼的观景石穿上了漂亮的“新衣”。

活动现场,孩子们沉浸在一笔一画的体验中,他们三五成群,一边构图调色,一边商量细节,在老师的指导下,不一会儿,一幅幅带有“文明交往”“爱护公物”“保护环境”“文明交通”“崇尚节约”“遵守秩序”等字样的公益广告画便在石头上生动地呈现,呆萌可爱的艺术形象,明快鲜艳的色彩搭配,引得不少居民驻足观赏。

“举办这次活动的目的是希望孩子们能在大自然中学会发现美、创造美和欣赏美,培养他们美化和保护环境的意识。”该活动相关负责人表示。

# 燃气管道锈蚀 维修遭遇难题

个别住户不愿配合,燃气公司临时外设立管恢复供气

近日,有市民拨打本社24小时热线96339反映,自己居住在盛世天骄小区8号楼2梯03单元,该单元共有16户住户,几天前因排查发现该单元存在天然气立管锈蚀泄漏问题,需要部分业主配合维修。然而,因单元内有住户不愿配合,导致天然气管道至今未能修复,目前已停气多天,生活十分不便。这究竟是怎么回事?连日来,记者进行了走访。

□本报记者 魏晓芳 丁荣汉 文/图

### 反映 管道维修遇阻 住户燃气断供

20日上午10时许,记者来到盛世天骄小区了解情况。走访时,记者观察8号2梯03单元的外墙,并未看到天然气管道。随后记者来到该楼栋的天台,看到03单元的天然气管道是从上往下的布局,一根立管从住户阳台的角落逐一穿孔而下,由上往下将天然气输送到每一户家中。

走访中,记者从该楼栋803业主处了解到事情的经过。“最开始是我们家发现了天然气泄漏。”11月13日晚上,该业主在家突然闻到很浓的气味,疑似天然气泄漏,于是拨打泉州市新奥燃气有限公司的报修电话。

“没过多久,燃气公司维修人员来我们家排查,发现位于阳台处的天然气立管因年久受潮导致生锈,个别位置甚至已经穿孔,致使天然气泄漏。”该业主介绍,由于当天入户排查时已经是晚上9时许,维修人员暂时关闭该单元的天然气阀门,并于第二天上午再次入户对管道漏气位置进行维修。然而,部分管道维修后,维修人员发现管道其他位置仍然存在漏点,于是入户排查其他住户家中立管情况,发现有几户家中的天然气立管也存在锈蚀漏气。

“本来以为维修两三天就能好,没想到已经一周了,家中依然用不上天然气。”

该单元的另一住户张女士告诉记者,她曾拨打燃气公司电话询问情况,得知原来是有住户家中的天然气立管也有问题,但由于该住户将洗衣槽设置在天然气立管旁,若要维修管道需要先拆除水池才能作业,该住户以自家不用天然气为由拒绝配合拆除水池,事情便一直拖延至今。

“没有天然气,没办法煮饭,生活十分不便。”张女士表示,希望相关单位能够积极介入协商,寻找解决的办法,尽快将天然气管道修好,保障安全的同时,也让住户早点用上天然气。

随后,记者前往张女士提到的住户家进行走访了解情况,但敲门许久未有回应。



### 回应 临时外设管道 解决用气需求

针对该情况,记者前往该小区的物业公司盛荣物业了解情况。物业工作人员杜女士告诉记者,由于该单元的天然气立管设置在房屋的阳台角落,入住后有部分业主将洗衣槽设置在立管旁边,这样导致维护天然气管道时,住户需要先将洗衣槽拆掉才能进行施工。

了解情况后,物业已和部分业主进行沟通,请他们为了自身及小区的安全考虑积极配合。有的业主考虑到居住安全表示愿意配合,但也有业主因未居住在小区,响应速度较慢,并表示天然气管道设置在那个位置不合理,不能每次出现问题就要求拆除洗衣槽。

杜女士称,燃气安全关乎小区居民的生命财产安全,物业将进一步与相关业主及燃气公司进行沟通协商,找出解决办法,让住户们尽快用上天然气。

20日下午,记者致电泉州市新奥燃气有限公司了解情况,该公司客服经理吴先生表示,该小区的情况他一直在跟进。因排查中发现该单元除了8楼住户外,还有其他4层住户家中的天然气立管也存在锈蚀泄漏问题,为了保障住户的安全,他们关闭该单元的天然气管道,并安排维修人员入户对立管进行维修,但一住户因需要拆洗衣槽,拒绝配合。针对这样的情况,

他们只好先请物业帮忙协商,但目前未能协调成功。

“维修人员和改管人员已经商讨解决方案。若该住户依然不愿意配合,我们打算在户外设置一根临时天然气立管,跳过该住户的楼层,先满足其他楼层的用气需求。”吴经理表示。

昨日下午5时30分,记者从泉州市新奥燃气有限公司获悉,他们已经通过上述方案,优先恢复了该单元其他住户的天然气。此外,目前也已经上报相关需求,计划后期重新规划一条户外天然气立管,将该单元住户家中的天然气立管进行外移,以此保障小区住户用气安全。

### 近期火灾发生风险较高

## 11月20日至26日 全市严禁野外用火

商研判,把好“防”的关口,做好森林消防队伍备勤,持续加强野外火源管控,持续加大巡山护林力度,持续加强隐患排查治理,确保当前森林防灭火安全。

森林禁火期间:严禁携带火种上山;严禁野炊、烧烤、吸烟、乱丢烟头;严禁烧荒、烧灰积肥、烧田草、焚烧废弃作物、炼山造林等生产性用火;严禁点烛、烧香、燃放烟花爆竹。违反者将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》《森林防火条例》追究其责任,构成犯罪将移交司法机关追究责任。

## 世遗之城

涨海声中万国商

宗元中国·海丝泉州 QUANZHOU CHINA

世遗之城 涨海声中万国商

泉州晚报社宣

泉州晚报 東南早報 泉州晚報·海外版 泉州商报 泉州網 泉州通